Hujter Balint feladatsora

1. feladat. A bolygdkozi kapesolatok épitése érdekében a Fold kiildott egy tirhajot néhany
asztronautaval a Qwoighuxlu nevii bolygéra. Par nappal késébb ez az (irhajo visszatért a
Foldre ugyanannyi tirhajossal, viszont most mar Qwoighuxlu bolygordl szarmazé asztronautak
is voltak kozottik. Miutan az {irhajoé landolt a Foldon. melyik bolygon vannak tobben a masik
bolygérol szarmazéak, a Foldon vagy a Qwoighuxlun?

2. feladat. Ot gyerek versenyt futott egymassal. Hanyféleképpen alakulhatott az elsé két
helyen a sorrend? (Nincs holtverseny.)

3. feladat. Ha a négyzet teriilete 36 egység. akkor hany egység a sziirkére
festett tertilet?
(Az oldalakon felezGpontokat vettiink fel.)

4. feladat. Melyik a legkisebb természetes szam, amiben a szamjegvek szorzata 10247
Es a legkisebb olyan. amiben a szorzat 12967

5. feladat. Egyv év novemberében hétfobél, cstitortokbol és szombatbdl is pontosan négy volt.
Héanyadikéara esett a honap utolsé vasarnapja?

6. feladat. Gepetto mester Pinokki6é utan djabb harom béabut készitett. Neveik: Igazzid.
Hazuggié és Vdltakkio. Kiilsejiik alapjan mér mesteriik se tudja megkiilonboztetni 6ket, de
a kovetkezot azért tudja roluk: Igazzié mindig igazat mond, Hazuggié mindig hazudik, mig
Valtakkio kedve szerint olykor igazat mond, maskor meg hazudik. A hdarom babu egy padon
lilve a kovetkezoket mondta mesterének:

— Mellettem Igazzié 1l — jelentette ki a bal oldalon 1l6 bébu.

— Nevem Vidltakkio — allitotta a kozépen lo.

— Kozépen Hazuggié il — mondta a jobb oldali.

Milyen sorrendben iil a padon a harom babu?

7. feladat. Két jatékos a kovetkezd jatékot jatssza: a kezdd mond egy egész szamot 1 és 3 kozt.
Ezutén a jatékosok felvdltva mondhatnak (pozitiv egész) szdmokat: a soron kovetkezd jatékos
mindig 1-gyel, 2-vel vagy 3-mal nagvobb szamot mondhat, mint amit az el6z6 mondott. Az
veszit, aki el6szor nagyobbat mond 20-nal. Gyézzétek le a szakkorvezetSket ebben a jatékban.
Ti donthetitek el. hogy szeretnétek-e kezdeni!

8. feladat*. Egy Otjegyl szamot, amely csupa kilonbozé szamjegybdl dll, megszoroztunk
néggyel. Igy egy olyan 6tjegyli szamot kaptunk, amelyet ugyanazok a szamjegyek alkotnak, de
most épp forditott sorrendben. Mi lehet ez a szam?



1. feladat. Hany olyan haromjegy(l szdm van, amelyet visszafele olvasva ugyanazt a szamot

kapjuk? (Ilyen szam példaul a 363.)

2. feladat. Petitél, aki altaldnos iskolds, megkérdezték, hany éves. Peti ezt vilaszolta: ,Edes-
apam életkorat ma ugyanazzal a két szamjeggvel lehet lefrni, mint sziiletésemkor.” Mennyi idos

Péter? Hany éves lehet az apukaja?

3. feladat. Az abrdn egy téglalap alaku telek alaprajza lathato,
melynek oldalai 60, illetve 40 méter hossziiak. A telken négy kit
all, mindegyik a téglalap megfelelé kozépvonalan all, és a leg-
kozelebbi telekhatart6l pontosan 10 méterre vannak (az abran a
pontok jelolik a kutak helyét).

Osszuk fel a telket négy egyforma alaki és méretl részre ugy,
hogv mindegyik rész belsejébe jusson egy-egy kit! A hatarvona-
laknak a telek széleivel parhuzamosaknak kell lenniik.

4. feladat. Egy kerékparversenyen 6t tanuld vett részt. A verseny utdn 6t szurkol6 a kovetke-
z6ket Allitotta: Elsé: Sanyi a masodik, Karcsi a harmadik lett. Masodik: Néndi a harmadik,
Tomi pedig az 6todik helyen végzett. Harmadik: Tomi lett az els6, Nandi a masodik. Negyedik:
Szerintem a masodik Sanyi, a negyedik pedig Viktor lett. Otodik: En gy lattam, hogy Kar-
csi mindenkit megel6zott, Viktor negyedikként ért célba. Kideriilt, hogy mindegyik szurkold
allitasdnak egyik fele igaz, masik hamis. Allapitsd meg a versenyzok helyezését!

5. feladat. Ird fel egy kor kerilletére az 1,2,....9 szamokat olyan sorrendben, hogy semely
két szomszédos szam oOsszege ne legyen oszthaté sem 3-mal, sem 5-tel, sem 7-tel.

6. feladat. A kévetkez6 dsszeaddsban a kiilonb6zo betiik kiillonboz6, az azonosak pedig azonos

szamjegyeket jelolnek:

ABCD + ABC + AB + A = 2015.
Mit jelolhetnek az egves betiik?
7. feladat. Legfeljebb hany futét tudsz letenni a képen lathato

sakktabla-részletre Gigy, hogy egvik futé se lithesse le egy lépésben
a masikat?




